

第1309期 总第6776期 今日12版

中共三亚市委机关报 www.sanyarb.com.cn 统一刊号 CN46-0031 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2017年6月

丁酉年 六月初六 这 ₩



SANYADAILY

三亚地区天气预报

白天:多云有阵雨或雷阵雨 夜间:多云有阵雨或雷阵雨 陆地风向风速:偏南风3-4级 温度:最高32℃ 最低27℃

三亚负氧离子含量日报

(27日16:00至28日16:00) 负氧离子平均含量 2632个/cm³(6级,优)

三亚市气象台昨日 17 时发布





全面从严治党向基层延伸

以习近平同志为核心的党中央抓基层强基础纪实

新华社记者 罗宇凡 崔静

"贯彻党要管党、从严治党方针,必须 扎实做好抓基层、打基础的工作,使每个基 层党组织都成为坚强战斗堡垒。

- 这是向全国 450 多万个基层党组 织发出的动员令

"要严格党员日常教育和管理,使广大 党员平常时候看得出来、关键时刻站得出 来、危急关头豁得出来,充分发挥先锋模范

-这是向全国 8900 多万名党员吹响 的冲锋号

办好中国的事情关键在党。只有党的 组织强起来,党员队伍强起来,党的工作强 起来,才能凝聚起筑梦前行的蓬勃伟力!

党的十八大以来,以习近平同志为核 心的党中央高瞻远瞩,深谋远虑,推进全面 从严治党向基层延伸,扎实做好抓基层强 基础的工作,不断夯实党的执政根基,一个 更有战斗力、领导力,更具创造力、感召力 的执政党正以昂扬的姿态,带领亿万人民 向着"两个一百年"奋斗目标和中华民族伟 大复兴的中国梦阔步前行。

谋篇布局强基础

—以习近平同志为核心的 党中央统筹伟大斗争、伟大工程、 伟大事业,把抓基层强基础作为 长远之计和固本之举,为加强基层 党建指明了方向

历史的细节往往蕴含着深刻的启示。 2013年7月11日,习近平总书记来到 他30多年前工作过的河北省正定县,看望 塔元庄村干部群众,详细了解村里近年来 的发展变化和村党支部工作情况,交谈的 话题又一次聚焦他长期高度关注的主题 -党的基层组织建设。

"做好基层基础工作十分重要,只要每 个基层党组织和每个共产党员都有强烈的 宗旨意识和责任意识,都能发挥战斗堡垒 作用、先锋模范作用,我们党就会很有力 量,我们国家就会很有力量,我们人民就会 很有力量,党的执政基础就能坚如磐石。

习近平总书记语重心长。 求木之长者,必固其根本。

对于一个拥有450多万个基层党组织 和8900多万名党员的世界第一大执政党而 言,强基固本至关重要。

96年来,我们党之所以能够从小到大、 由弱到强,成功领导中国人民取得革命、建 设、改革一个又一个伟大胜利,与党始终高 度重视加强自身建设、始终高度重视做好 抓基层强基础的工作是分不开的。

党的十八大以来,习近平总书记着眼 进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、 推进党的建设新的伟大工程和中国特色社 会主义伟大事业,对基层党建提出一系列 新理念新思想新战略。

——治国安邦重在基层,党的工作最 坚实的力量支撑在基层,最突出的矛盾和 问题也在基层,必须把抓基层、打基础作为 长远之计和固本之举。

一党的基层组织制度建设改革,着 力点是使每个基层党组织都成为坚强战斗 堡垒,它的政治功能要充分发挥。

——牢固树立大抓基层的鲜明导向, 推动基层建设全面进步、全面过硬,让党 的旗帜在每一个基层阵地上都高高飘扬

必须从最基本的东西抓起,从基 本组织、基本队伍、基本制度严起,在打牢 基础、补齐短板上下功夫,推进党建工作理 念创新、机制创新、手段创新,让支部在基 层工作中唱主角。

—各级都要重视基层、关心基层、支 持基层,加大投入力度,加强带头人队伍建 设,确保基层党组织有资源、有能力为群众 服务。

-以党组织功能是否增强、党员干 部素质是否提高、党的建设各项部署是否 落实、党的建设对经济社会发展的保证作 用是否明显、人民是否满意为尺度,全面检 验党的建设各项工作……

(下转二版)

刘赐贵与2017海南综合招商活动部分嘉宾座谈时指出

以敢闯敢试敢为人先的特区精神 努力开创海南发展新局面

沈晓明李军出席

本报海口6月28日电(记者陈吉 楚)今天下午,省委书记刘赐贵与前来参 加 2017 海南综合招商活动的部分院士、 专家和知名企业家举行座谈,围绕海南 在新形势下进一步推动改革开放发展听 取意见建议。刘赐贵指出,站在新的历史 节点上,海南既要回顾总结建省办特区以 来走过的历程,更要展望未来30年的改革 开放。要通过大研讨大行动,继续高举改 革开放旗帜,发扬敢闯敢试敢为人先埋头 苦干的特区精神,把习近平总书记视察 海南重要精神落实到具体行动上,努力 开创海南改革开放发展新局面。

省委副书记、省长沈晓明,省委副书 记李军,省委常委、组织部部长王瑞连, 省委常委、秘书长胡光辉,副省长李国梁 出席座谈会。

座谈会一开始,刘赐贵就开宗明义邀 请嘉宾们多找海南发展中的差距,多给 省委、省政府提出工作意见和建议。他 说,海南因改革开放而生、因改革开放而 兴,明年即将迎来海南建省办特区30周 年,30年来海南从边陲小岛发展成为国 际旅游岛,经济社会发生了巨大变化,得 益于中央的坚强领导,得益于各方对海 南的关心支持。特别是习近平总书记 2013年视察海南时对海南建设发展作出 了重要指示,为当前和今后一个时期海 南工作指明了方向。不久前胜利闭幕的 省第七次党代会,以习总书记视察时提 出的加快建设美好新海南为主题,谋划 了海南未来5年的发展蓝图。当前,全省 上下积极开展大研讨大行动,就是要进 一步深入学习贯彻习总书记重要讲话精 神,在未来30年的改革开放发展中有更 多作为、作出更大贡献。希望大家畅所 欲言、贡献真知灼见。 中国科学院院士李崇银,中国工程院

院士潘德炉、夏照帆、樊邦奎、廖湘科,以 及知名专家学者、外国专家和企业家共22 人分别发言,从产业发展、创新创业、品牌 培育、人才培养、市场营销、基础设施、军 民融合、海洋经济、国际旅游岛建设、"一 带一路"建设等方面提出意见建议。

刘赐贵边听边记录,不时插话与嘉宾 交流。"人才最看重的是什么?"在谈到人 才时,他抛出的这个问题引起大家热烈 讨论,"人才最看重的是事业""关键是要 吸引优秀的年轻创业人才""解决人才瓶 颈,海南发展一定能成功"……在认真听 取大家的意见后,刘赐贵深有感触地说, 好的项目、好的事业是吸引人才的关 键。省委、省政府将就此进行深入研究, 出台切实可行的政策,为人才在海南干 事创业创造好平台好环境。

刘赐贵对各位嘉宾为海南发展建言 献策表示感谢,并向大家介绍了我省经 济社会发展情况。他表示,此次2017海 南综合招商活动广泛吸引八方宾客,充 分表明各方看好海南、投资海南的热情 日益高涨。大家的真知灼见,既让我们 更清楚地看到了差距,又增强了对未来 发展的信心。省委、省政府和有关部门 将认真研究梳理,积极推进相关工作,把 大研讨最终落实在大行动上,与各方共 同努力,把海南建设成全省人民的幸福 家园、中华民族的四季花园、中外游客的 度假天堂。

■导读

"向党和人民报告" 全国公安系统英雄模范 立功集体海南代表 先进事迹报告会举行

"七一"建党96周年即将来临之 际,6月28日下午,"向党和人民报 告"全国公安系统英雄模范立功集体 海南代表先进事迹报告会在海南广 播电视总台演播大厅举行,来自全省 公安系统的11位全国公安系统英雄 模范和立功集体代表以深情讲述结 合视频短片的方式,为全省公安系统 民警代表和现役部队官兵代表作报 告。报告会以节目录制的形式,将于 7月1日9:35在海南广播电视总台综 合频道播出,向全省人民作报告,向 党的生日献礼。

报告会前,省委常委、宣传部长 肖莺子,省委常委、政法委书记肖杰 会见了报告团成员,并向全国先进典 型朱国茂同志家属、英模报告团的全 体同志表示诚挚的问候和崇高的敬 意,向长期战斗在维护社会稳定和安 全一线的全省广大公安民警、公安现 役部队官兵表示慰问。

4版

三亚市第三届道德模范和 2017年上半年"三亚好人" 候选人公示

7版

我国新型 万吨级驱逐舰 首舰下水

海军新型驱逐舰首舰下水仪式6月 28日上午在上海江南造船(集团)有 限责任公司举行。该型舰是我国完 全自主研制的新型万吨级驱逐舰,先 后突破了大型舰艇总体设计、信息集 成、总装建造等一系列关键技术,装 备有新型防空、反导、反舰、反潜武 器,具有较强的信息感知、防空反导 和对海打击能力,是海军实现战略转 型发展的标志性战舰。

10版

省政府举办境外企业合作交流会 230多名境外嘉宾

与我省共议合作发展

6月28日下午,省政府在海口举 办境外企业合作交流会,230多名嘉 宾应邀出席,共议合作发展。省委 常委、常务副省长毛超峰出席会议 并讲话。

3版

转场海口参加2017年海南省 综合招商推介会

三亚签下多个项目

6月27日结束2017年三亚市综合 招商推介会后,三亚代表团转场海口 参加2017年海南省综合招商推介会, 推介三亚。6月28日,三亚代表团参 加相关招商活动,取得了丰硕的成果。

省委常委、市委书记严朝君,市委 副书记、市长吴岩峻,市委常委、秘书 长邓忠参加相关招商、会见活动;鲍 剑、陈小亚、许振凌、李劲松、何世刚 等市领导带队参加相关专场招商推 介会,签约相关产业项目。

3版

值班编委 / 陈太贤 视觉总监 / 林森

2017海南国际高新技术产业 及创新创业博览会开幕



业博览会,在海南国际会展中心开幕 6月28日上午,2017海南国际高新技术产 省委副书记李军宣布"海创会"开幕 本报特派记者 袁永东 摄

3版

本报地址:三亚市迎宾路天际大厦四楼 邮编:572000 Email: zbs@sanyarb.com.cn 邮发代号:83-9 □报费:零售1.00元 月价30元 年价:360元

值班编辑 / 贾远平

美编 / 陈钰靖

校对 / 李俊玢